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Chopper Drop

Como mais um exemplo do uso de lacos e vetores, vamos adaptar outro jogo
simples: Chopper Drop

http://www.donpixel.com/play/060612191956/

Um helicoptero atravessa a tela da esquerda pra direita

A cada passada ele pode soltar uma bomba, essa bomba destroi os prédios

Na proxima passada ele estd mais baixo, se ele colidir com um prédio o0 jogo
acaba


http://www.donpixel.com/play/060612191956/

Partes do jogo

Helicoptero — posicao (horizontal e vertical)

Bomba — posicéo

Score — valor atual

Prédios — formados por blocos, vamos fazer cada predio ter uma altura em
blocos e uma cor

Mecanica do jogo: mover helicoptero, mover bomba (se ja foi solta), verificar
colisao da bomba com predios, ou do helicoptero com préedios



Prédios

« VVamos usar varios vetores para representar os prédios, ja que cada predio tem
varios atributos que temos que controlar

Cores — um vetor para cada componente

Altura — um vetor, quando a bomba destroi um prédio essa altura cai, se ela
€ zero e gque o prédio foi totalmente destruido

Posicao — a posicao horizontal poderia ser calculada a cada vez que formos
desenhar, mas € mais simples calcular ela de uma vez e armazenar em um
vetor

Telhado — se o préedio tem um telhado triangular ou retangular



Colisao de retangulos
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Varias bombas

« Uma extensao ao jogo (que torna ele mais facil) &€ permitir varias bombas a
cada passada

* Podemos implementar isso usando vetores para cada atributo das nossas
bombas

« Para lancar uma bomba vemos se ainda tem alguma que nao foi lancada

« Um novo atributo da o “poder destrutivo” da bomba: a primeira bomba € a mais
poderosa, as outras destroem um numero menor de blocos



Laco for

* O laco for em C € uma forma mais compacta de escrever um laco while:

for(<inicial>; <condicao>; <atualizacao>) {
<comandos>

¥

« O comando <inicial> é executado antes da primeira iteracdo; a cada iteracao
o valor da <condicao> é calculado, se for diferente de zero os <comandos> sao
executados, depois o comando <atualizacao> é executado, e comeca uma
nova iteracao

* Isso corresponde ao seguinte comando while: <inicial>;
while(<condigao>) {
<comandos>
<atualizacao>;



